



МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

23.03.93

№

13-524/0

Москва

Президенту Международного  
Центра Рерихов

Г.М.Печникову

На Ваш устный запрос разъясняем, что распоряжением заместителя Министра юстиции Российской Федерации от 1 февраля 1993 года № 23/16-I аннулирована запись о правопреемстве, содержащаяся в п. I. I устава Международного Центра Рерихов по той причине, что Министерство юстиции по действующему законодательству неправомочно устанавливать правопреемственность. Это требование имеет общий характер и относится ко всем общественным объединениям, уставы которых регистрируются органами юстиции.

Указанное распоряжение ни в коей мере не связано с решением вопроса о правопреемстве и праве собственности Международного Центра Рерихов на имущество бывшего Советского фонда Рерихов и не ограничивает правоспособности Центра, как юридического лица, устав которого зарегистрирован в Минюсте.

Имеющиеся в Министерстве юстиции учредительные документы по регистрации Международного Центра Рерихов подтверждают факт создания указанного Центра на основе Советского фонда Рерихов путем преобразования последнего по инициативе дарителя С.Н. Рериха в Международный Центр, что является определяющим при установлении правопреемства.

Заместитель Министра

Г.Г.Черемных